



2月26日，演员在巴西里约热内卢桑巴大道上为即将举行的狂欢节彩排。
新华社记者 宋为伟 摄

巴西狂欢节

预演发生事故致17人亡

新华社里约热内卢2月28日电(记者 杨立民)巴西东南部南班代拉市27日晚举行狂欢节预演活动时发生高压线坠落事故，目前已造成17人死亡，50多人受伤。

据当地媒体报道，当晚来自该市和周边地

区的1万多人聚集在市中心广场举行狂欢节预演时，电子乐队大卡车上方的高压线突然起火断裂，电缆横扫过卡车坠落到地上，导致卡车上1人和地面12人当场触电死亡，整个城市电力供应中断。另有4人在被送往医院途中死亡。

当地电力公司认为，高压线断裂是有人把带金属膜的彩链抛到上面所致，但有目击者称是有人放鞭炮击中高压线造成的。

目前，受伤人员已被送入医院治疗，事故原因正在调查之中。

智利 大地震周年纪念 发生5.8级地震

新华社圣地亚哥2月27日电 智利南部的比奥比奥地区当地时间27日晚10时29分发生里氏5.8级地震。目前尚无人员伤亡和财产损失报告。

根据美国地质勘探局的报告，此次地震的震中位于比奥比奥地区第二大城市康塞普西翁以南37公里处，震源深度约20公里。此前公布的震级为里氏6.0级。

智利紧急事务办公室还透露，此次地震在一些地方造成了停电，但是排除此次地震会引起海啸的可能性。

这次地震发生在2010年智利大地震一周年之际，当天智利全国各地举行各种活动，悼念去年2月27日特大地震的遇难者。

2010年2月27日，一场里氏8.8级强震侵袭智利中南部，造成500余人死亡，经济损失300亿美元。

沙特称 已填补国际市场 原油供给不足

新华社利雅得2月28日电(记者 王波)沙特阿拉伯国家石油公司—阿美石油公司总裁哈利德·法利赫28日说，因利比亚国内局势紧张而导致的国际市场原油供应不足已被填补。

哈利德在此间举行的新闻发布会上说，所有客户提出的原油增产需求已经得到满足。他解释说，他不能给出具体数字，因为这是一个时刻变化的过程。

有报道称，沙特已将原油日产量由此前的840万桶提高到900多万桶。

连日来，石油输出国组织(欧佩克)成员国利比亚国内局势动荡，导致其原油生产和出口受到影响，国际油价也因此大幅飙升。

沙特石油大臣纳伊米表示，欧佩克成员国有足够的产能填补利比亚原油供应不足。他说，沙特有400万桶的富余产能，可随时供应市场。

美研究显示 大剂量摄入维生素D 或可降低患癌风险

新华社洛杉矶2月27日电(记者 高原)美国研究人员最新研究发现，大剂量摄入维生素D或可显著降低罹患乳腺癌等疾病的风险。

参与研究的加利福尼亚大学圣迭戈分校教授塞德里克·加兰在一份新闻公报中说，他们的研究发现，成人每日摄入2000至4000国际单位(维生素D的1国际单位相当于0.025微克)维生素D可使血液中维生素D的代谢产物维持在一定水平，从而显著降低罹患一些疾病的风险，包括乳腺癌、结肠癌、多发性硬化症和I型糖尿病等。

研究人员说，他们对数千名每日服用1000至10000国际单位维生素D的成人进行调查，得出上述结论。参与调查期间，被调查对象需要定期接受血液检测，以确定他们血液中维生素D代谢产物的水平。

根据美国国家卫生研究院上世纪推荐的维生素D摄入量标准，50岁以下的人每日维生素D摄入量为200国际单位，51岁至70岁的人每日应摄入400国际单位，而70岁以上的人每日应摄入600国际单位。加兰表示，他也惊讶于可有效预防癌症的维生素D摄入量远远高于此前的推荐标准。

目前，研究人员对大剂量摄入维生素D是否会对身体产生副作用尚无定论。

相关研究成果发表在新一期《抗肿瘤研究》杂志上。

韩美昨开始举行“关键决心”年度联合军演

朝韩工会组织发表《和平宣言》

新华社平壤2月28日电(记者 高浩荣 赵展)韩美联合司令部28日表示，韩美“关键决心”和“秃鹫”年度例行联合军演当天开始在韩国举行。

韩美联合司令部说，“关键决心”演习是韩美两国“旨在加强防御准备”的年度例行指挥所演习，包括驻韩美军在内的2300名美军人员，以及韩国部分师团级以上的部队将参加演习。“秃鹫”演习是大规模的野外机动演习，将有超过1万名美军人员和20万名韩国军人参加。韩美联合司令部还表示，演习属于“防御性质”的例行军演，“两国早在几个月前就制订了演习计划，和目前局势没有任何关系”。

另据韩国联合通讯社报道，演习将不仅针对朝鲜发生“剧变事态”，还包括清除朝鲜核武器和导弹威胁。此外，报道还援引韩国军方人士

的消息说，美国航空母舰计划参加今年的演习，但具体时间尚未确定。演习期间，韩国军方将密切监视朝鲜动向，对“北方界线”和军事分界线附近地区保持高度警戒。

朝韩两国工会组织28日发表《北南工人和平宣言》，反对韩美举行联合军事演习，呼吁朝韩双方通过广泛对话和协商解决所有问题。

据朝鲜中央通讯社28日报道，发表这一《宣言》的是朝鲜职业总同盟(相当于总工会)中央委员会和“韩国劳动组合总联盟”及“韩国全国民主劳动组合总联盟”。

朝中社援引这一《宣言》报道说，双方工会组织对当前朝鲜半岛出现的紧张局势表示忧虑，并认为韩美举行联合军演是把半岛局势引向“一触即发状态”的“有意识的挑衅”，是韩国当局顽固坚持对抗政策的表现。《宣言》认为韩

美应该立即停止军演。

《宣言》说，朝鲜半岛当前的局势要求全民族进行广泛的对话和协商。韩国当局应从维护半岛和平稳定的立场出发，立即参与朝韩之间的对话和协商，同时不要阻止朝韩民间团体和各界人士之间的接触和来往。

《宣言》表示，双方工会组织将通过举行“北南工人统一大会”等多种活动加强团结，推进合作。

朝中社的报道没有透露这一《宣言》是在何地发表的。

韩美2月28日至3月10日同时举行代号为“关键决心”和“秃鹫”的联合军演。朝鲜人民军驻板门店代表部27日受权发表声明说，韩美联合军演是“十分危险的军事行动”，是对全民族希望缓和半岛紧张局势、开创自主统一及和平繁荣新局面的“严重挑战”。

遇难人数升至148人

新西兰总理宣布政府震后援助计划

新华社新西兰克赖斯特彻奇2月28日电(记者 黄兴伟 刘洁秋)新西兰总理约翰·基28日宣布了政府的震后援助方案，旨在帮助克赖斯特彻奇受地震影响的企业员工保住工作机会，支持受灾企业走出震后困境。

根据该方案，新西兰政府将耗资1至1.2亿新西兰元(约合7500万至9026万美元)为克

赖斯特彻奇的部分企业员工提供6周的工资补贴，大约4万人将从中受益。跨国公司、全国连锁企业、已购买相关保险和已经接受政府资助的企业不在享受补贴的行列。

根据方案，每名全职员工将得到每周500新西兰元的政府补贴，兼职员工则有300新西兰元的补贴。

此外，如果企业无法继续经营和雇佣员工，政府将提供相应津贴。每名全职失业员工每周将得到400新西兰元的补贴，兼职员工的补贴为240新西兰元。

新西兰南岛最大城市克赖斯特彻奇当地时间22日发生里氏6.3级地震，目前已确认有148人遇难。

法国政府改组 首名女外长辞职

新华社巴黎2月27日电(记者 彭梦瑶)法国总统萨科齐27日晚间在电视讲话中宣布对政府进行改组，调整若干重要部门部长人选。

根据萨科齐公布的政府改组名单，原国防部长阿兰·朱佩接替米歇尔·阿利奥-马里成为外交部长，参议院执政党党团负责人热拉尔·隆盖出任国防部长，总统府办公厅秘书长克劳德·盖昂接替布里斯·奥尔斯特弗成为内政部长，奥尔斯特弗则转任总统府特别顾问。

萨科齐说，应对未来挑战和保护法国民众是法国总统的职责所在，也是他进行这次政府改组的原因。伴随这次人事调整，法国政府部门已经准备好迎接一切无法事先预知的挑战。

上述决定是在法国首位女外长阿利奥-马里当天下午向萨科齐递交辞呈后宣布的。阿利奥-马里近来为多次不当言行所累，反对党要求其辞职的声音日渐高涨。外界对法国政府外交政策的质疑和批评也不绝于耳。今年1月，

在突尼斯前总统本·阿里去职前仅几天，阿利奥-马里在法国国民议会会议上说，法国愿意向本·阿里政府提供帮助，与后者分享法国治安维稳的经验。不久后，法媒体披露，阿利奥-马里去年底圣诞节假期到突尼斯度假，曾搭乘与本·阿里过从甚密的一突尼斯商人的私人飞机旅行。

法政府去年11月曾进行过一次改组。萨科齐在那次改组后表示，“若无意外”希望将当时改组后的班子保留至2012年下一届总统选举。